CHAMPIONNAT DU MONDE DE KARTING KF ET KF-JUNIOR

Essay, rendez-vous sportif majeur de l'année Karting

Huit ans après le grand évènement qu'a été le Championnat du Monde de Karting d'Angerville en 2006, la France accueille une nouvelle épreuve mondiale, doublement importante puisqu'elle décernera deux titres de Champions du Monde de Karting CIK-FIA, ceux des catégories KF et KF-Junior. Ce rendez-vous majeur de la saison sportive 2014 aura lieu ce week-end en Normandie sur le Circuit International d'Aunay-les-Bois – Essay.

La FFSA et le club d'Essay K61 organisent du 18 au 21 septembre les Championnats du Monde de Karting CIK-FIA des catégories KF et KF-Junior. Le meeting renoue avec la tradition des titres mondiaux décernés au terme d'une seule épreuve à l'intensité inégalable. Pour mémoire, la dernière compétition disputée sous cette forme avait été remportée par le Français Arnaud Kozlinski en 2009 à Macau (CHN). Près de 170 pilotes se sont engagés dans ce challenge mondial : ils viendront des 5 continents et représenteront au total 34 nationalités. Cette fréquentation importante n'avait plus été vue à ce niveau de compétition depuis plusieurs années. 

La catégorie KF correspond au plus haut niveau des karts sans boîte de vitesses, dans la plus pure tradition du karting, et rassemble à la fois des pilotes expérimentés et des talents prometteurs, âgés d'au moins 15 ans. La KF-Junior concerne les jeunes pilotes entre 13 et 15 ans, véritable pépinière de champions prêts à évoluer dans les catégories supérieures ou en sport automobile. Des 75 concurrents KF ou des 94 KF-junior, seuls les 34 premiers de chaque catégorie pourront atteindre les finales et disputer le titre après les redoutées phases de qualifications.   

Le Circuit International d'Aunay-les-Bois – Essay., long de 1220 mètres, propose un tracé assez particulier qui nécessite une excellente maîtrise technique, aussi bien de la part des pilotes que des équipes. La FFSA et le club d'Essay K61 ont préparé l'évènement depuis plusieurs mois pour offrir les meilleures conditions possibles à tous les participants et assurer la réputation sportive de la France aux côtés des partenaires de la manifestation. 

Le meeting d'Essay accueillera également la Super Coupe Historique, une démonstration de karts anciens parfaitement conservés, ainsi que le 1er Trophée International Handikart, un affrontement sportif exceptionnel qui force le respect.  

Sous le capitanat d'Yvan Muller, l'Equipe de France FFSA Karting alignera les 5 membres de sa formation 2014, Tom Leuillet, Jules Bollier, Gabriel Aubry, Julien Darras et Nicolas Gonzales parmi  la quinzaine de pilotes tricolores engagés. Ils seront 6 en KF: Gabriel Aubry (Tony Kart/Vortex), Paolo Besancenez (Tony Kart/TM), Julien Darras (ART GP/TM), Alexandre Gadois (Kosmic/Parilla), Nicolas Gonzalès (Kosmic/Parilla) et Paul Evrard (Kosmic/Vortex), et 9 en KF-Junior: Tom Leuillet (Birel/TM), Jules Bollier (Kosmic/Parilla), Giuliano Alesi (Tony Kart/Parilla), Alessandro Brozzoni (PCR/TM), Tristan Charpentier (Birel/TM), Nathan Hédouin (Sodi/TM), Gabin Leuillet (Birel/TM), Alban Nergutti (Tony Kart/Parilla) et Charles Milesi (Tony Kart/Parilla).

La tâche ne sera pas facile en présence de l'élite mondiale de la compétition karting, mais les Français profiteront de leur connaissance du terrain pour tenter de briller au plus haut niveau.  

Le Britannique Callum Ilott (Zanardi/Parilla) arrive à Essay auréolé de son titre de Champion d'Europe KF conquis il y a quelques semaines devant le  Danois Nicklas Nielsen (Kosmic/Vortex) et le tout jeune Britannique Lando Norris (FA Kart/Vortex). Champion en titre, le Britannique Tom Joyner (Zanardi/Parilla), fait partie des plus expérimentés avec l'Italien Felice Tiene (CRG/Parilla) et le Polonais Karol Basz (Tony Kart/Vortex). Dans le clan français, on suivra avec beaucoup d'espoirs les prestations d'Aubry, Besancenez, Darras et Gonzalès.

C'est encore un Britannique qui s'est imposé en KF-Junior lors du Championnat d'Europe, Enaam Ahmed (FA Kart/Vortex), face à l'Allemand Mick Junior (Tony Kart/Vortex) et à l'Américain Devlin Defrancesco (Tony Kart/Vortex). A cette hiérarchie, il faut ajouter des solides prétendants comme  les Britanniques Daniel Ticktum (Zanardi/Parilla) et Max Fewtrell (FA Kart/Vortex), l'Allemand David Beckmann (Tony Kart/Parilla), les Américains Logan Sargeant (FA Kart/Vortex) et Juan Correa (Energy/TM), les Italiens Lorenzo Travisanutto (PCR/TM) et Leonardo Lorandi (Tony Kart/Parilla), le Russe Alexander Vartanyan (Tony Kart/Vortex) ou le Belge Benjamin Lessennes (Kosmic/Parilla). Bollier, Leuillet et Hédouin représentent à priori les meilleures chances de résultat français. 

Horaires prévisionnels

Jeudi 18 septembre

11h – 19h15 : essais libres

Vendredi 19 septembre

8h25 – 14h45 : essais libres

15h00 – 16h40 : essais qualificatifs

16h45 – 18h20 : manches qualificatives

Samedi 20 septembre

8h25 – 10h05 : warm-up

10h10 – 19h10 : manches qualificatives 

13h45 – 14h05 et 16h30 – 16h50 : karts historiques

Dimanche 21 septembre

8h25 – 9h20 : warm-up

9h25 – 9h45 : préfinale Handi kart

9h55 – 10h25 : présentation des pilotes

10h35 – 11h05 : karts historiques

11h10 – 12h45 : préfinales KF et KF-Junior

12h50 – 13h20 : finale Handikart

14h20 – 14h40 : karts historiques

14h45 – 15h20 : finale KF-Junior

15h35 – 16h15 : finale KF

16h45 : conférence de presse
Contacts

FFSA

Arnaud Sepval, responsable du Service Karting

Tél : +33 (0)1 44 30 24 38
asepval@ffsa.org
Web: www.ffsakarting.org
CRK Normandie

Président Claude Gripon

Organisateur

K61 - M. Claude GRIPON

Tél & Fax : 02 33 36 88 10 - Mobile : 06 82 02 19 11
E-mail : k61@club-internet.fr / www.karting61.com
Circuit International d'Aunay-les-Bois – Essay

02 33 27 65 87

info@ouest-karting.com 
 
Attaché de presse FFSA Karting

Frédéric Billet 

Mobile : +33 6 81 54 09 03 

Courriel : frederic@kartcom.com
