NSK 2015, la foule des grands jours au Mans

Partenaire de la FFSA, la Fondation Julie Tonelli pour l'Enfance s'engage également aux côtés de la NSK pour soutenir les compétitions françaises de karting. Cette année, la série comporte trois épreuves et la première vient de rassembler un plateau de 235 pilotes sur le circuit Le Mans International Karting.

Participant  à la mise en valeur de la piste et fournissant les coupes du top 3 des catégories Minime et Cadet, la Fondation Julie Tonelli s'implique également pour valoriser les performances des pilotes arborant le célèbre papillon rose, en marge de son action principale en faveur d'associations soutenant des enfants en difficulté à travers le monde. 

Premier grand rendez-vous national de la saison, la NSK a été le théâtre au Mans de courses âprement disputées et les autorités sportives ont été largement mises à contribution pour gérer l'enthousiasme parfois débordant de nombreux concurrents, notamment chez les jeunes. 

Esteban Masson a ouvert le score en Minime avec sa pole position, puis Hadrien David a repris le flambeau dans les manches et en préfinale. C'est pourtant Sami Megeutounif qui avait le dernier mot en finale au terme d'un superbe duel avec David. Pilote tout juste issu du Minikart, Tom Jameas réalisait un parcours régulier jusqu'à la 14e position. Formé en Kart Racing Academy l'an dernier, Guillaume Treillard de Quinemont était retardé par plusieurs incidents dans les phases finales après un bon début.

Victor Martins s'est imposé en Cadet face au Champion de France en titre Théo Pourchaire qui avait remporté la préfinale après avoir dominé le classement intermédiaire. Théo avait offert une belle résistance avant de céder face à Victor. Gillian Henrion remontait de la 28e à la 3e place, un bel exploit. Progression intéressante du côté de Johann Chapon, 6e du championnat en ayant débuté avec le 12e chrono. L'épreuve a tourné court pour la Championne de France Minime Sophie Perrin, blessée lors d'un accrochage en 1ère manche, alors qu'elle avait réalisé le 5e temps des chronos. 

Avec 62 engagés, la catégorie Nationale a donné lieu à des batailles épiques. Florian Venturi a dominé du début à la fin, récupérant de haute lutte la tête en finale, alors qu'Enzo Valente remontait en 2e position, suivi par Vincent Marserou, auteur d'un parcours solide et du meilleur tour. Retardé dans une manche, Nathan Hédouin, bien revenu en préfinale, souffrait dans les derniers tours de la finale, à l'inverse d'Emile Claude qui avait perdu gros dans la préfinale mais récupérait 14 positions en finale. Bonnes performances, mais peu de réussite pour le jeune Arnaud Malizia, qualifié grâce à son 4e temps au repêchage. Emma Servier avait refait dans les manches une partie de son retard au chrono, mais le repêchage ne lui a pas été favorable. 

En Rotax Max Evo, Emmanuel Reviriault a joué une belle carte lors du restart de la finale en s'imposant face à deux des favoris du début de meeting, Adrien Renaudin et Arnaud Sarrazin. Bien classé après les manches, Paul Fourquemin a cédé du terrain en préfinale avant de revenir 11e en finale, tandis que Louis Rousset remontait de la 28e à la 19e place. Hugo Croquison effectuait au Mans un retour en Rotax ponctué de quelques contrariétés. 

Champion de France en titre, Charly Hipp s'est imposé en finale de la Rotax Master, tandis que Mathieu Camus effectuait un beau retour en 2e position devant Thomas Mettetal. Jérémie Charon, vainqueur de la NSK en 2014, a fait forte impression sur son nouveau châssis en début de meeting, mais plusieurs contre-temps techniques l'ont évincé de la lutte finale. 

Superbe finale X30 Senior pour Vincent Fraïsse, vainqueur devant Thomas Ricci en constante progression. Ingrid Girard prenait la 3e place avec le meilleur temps, tandis que Victor Compère, un des animateurs de la catégorie, a dû se contenter de la 6e place après une jolie passe d'armes. Le meeting n'a pas été de tout repos du côté de Jeoffrey Rouchy, pas plus que pour Lucas Quirin et Cyril Lagarde. 

