NSK 2020 : une épreuve d’ouverture réussie à Angerville
Malgré une saison raccourcie pour cause de Covid-19, la NSK a pu maintenir son championnat 2020 sur deux épreuves. L’ouverture vient d’avoir lieu sur le Circuit International Anthoine Hubert d’Angerville en présence d’un nombre très satisfaisant de participants : 206 pilotes répartis en 7 catégories. 
Le temps est resté beau dans l’Essonne tout au long du meeting. Les participants, qui étaient visiblement heureux de se retrouver sur une belle compétition nationale, ont  bien respecté le protocole sanitaire strict mis en place par 3MK Events. Sur la piste, les courses ont souvent été très disputées, la compétition s’est très bien déroulée, même si les commissaires sportifs et le race control ont souvent été mis à contribution. 
Dimanche à la pause de midi, une cérémonie émotionnellement chargée a salué l’annonce officielle de la nouvelle appellation de la piste d’Angerville “Circuit International Anthoine Hubert“ en présence de ses proches et de nombreux sympathisants.
Les dés sont maintenant lancés en NSK. La 2e et dernière épreuve 2020 aura lieu du 18 au 20 septembre à Salbris. 
Révélation de Bienaimé en Minime
Andy Consany (Sodi/Iame) fixait d’abord la pole position lors des essais qualificatifs parmi les 32 participants, mais Elouan Bienaimé (Energy/Iame), auteur du 3e chrono s’adjugeait ensuite inexorablement les quatre manches qualificatives alors que ses adversaires se relayaient pour tenter de lui donner la réplique. Des problèmes retardaient Consani et Hugo Martiniello (Exprit/Iame), c’est Matthéo Dauvergne (Energy/Iame) qui émergeait en 2e position devant Robin Doucet (Parolin/Iame). Après un rappel à l’ordre général, la finale était lancée et la lutte commençait entre Bienaimé et Dauvergne. Les deux pilotes ne se quittaient pas, mais Dauvergne ne parvenait jamais à attaquer le leader. Bienaimé s’imposait devant son rival au terme d’un week-end très réussi. Très contestée, la 3e place revenait à Consany face à Martiniello et Thomas Pradier (Exprit/Iame).
Cadet : Bouvier de bout en bout
Maxence Bouvier (Sodi/Rotax) montrait son potentiel d’entrée en signant la pole position des 35 pilotes Cadet. Il restait largement en tête à l’issue des manches malgré l’agitation de certaines courses. Louis Iglesias (Praga/Rotax) continuait à le suivre devant Arthur Dorison (Sodi/Rotax). Bouvier dominait également la finale. Iglesias revenait en 2e position et résistait à Dorison. Pacôme Weisenburger (Sodi/Rotax) remontait 4e. Les derniers tours étaient confus derrière les deux leaders. Bouvier s’imposait naturellement devant Iglesias. 3e sur la ligne, Outran était disqualifié, Dorison récupérait la 3e place suivi par Weisenburger et Adam Rahali (Sodi/Rotax). 
Nationale : Spirgel domine jusqu’en préfinale, Giusti s’impose
Mattéo Spirgel (Redspeed/Rotax) a été l’homme fort de la Nationale dans cette NSK. Poleman et leader des manches, il a également remporté la préfinale avec une belle avance. Mathys Jaubert (Intrepid/Rotax), Arthur Poulain (Kosmic/Rotax), Alessandro Giusti (Kosmic/Rotax) et Enzo Peugeot (Kosmic/Rotax) ont été ses principaux adversaires parmi les 58 participants. Giusti terminait 2e de la préfinale devant Jaubert. Coup de théâtre dans le 1er tour de la finale : Spirgel abandonnait après un accrochage avec Jaubert qui était ensuite disqualifié. Téo Blin (Tony Kart/Rotax) prenait les commandes, aussitôt remplacé par Giusti, puis par Peugeot. Blin était retardé par un contact avec Jolan Raccamier (Birel ART/Rotax), disqualifié à la fin, et Giusti reprenait la tête jusqu’à l’arrivée devant Léo Poncel (KR/Rotax) et Peugeot. Poulain terminait 4e et Mehdi Lassoued (Exprit) 5e.
Fourquemin devance Leistra en finale Max Senior
Le Belge Luca Leistra (Tony Kart/Rotax) n’avait pas quitté la 1re place depuis les chronos jusqu’à la préfinale. Paul Fourquemin (Sodi/Rotax) l’a toujours talonné sans pouvoir prendre l’avantage tandis que Dylan Léger (Tony Kart/Rotax) les rejoignait après les manches. Fourquemin réussissait un splendide départ en finale, Léger passait un temps 2e, mais Leistra repartait en chasse du leader. Fourquemin gardait cependant le contrôle et s’imposait avec 6 dixièmes d’avance. La lutte était intense derrière les leaders. Nolan Lemeray (Tony Kart/Rotax) se hissait finalement en 3e position devant Léger et Arthur Roché (Kosmic/Rotax) prenait la 5e place. 
Ricci au-dessus du lot en Max Masters
Thomas Ricci (Tony Kart/Rotax) n’a rien laissé à ses adversaires dans la catégorie des 30 ans et plus. François Peurière (Tony Kart/Rotax) a été longtemps son plus proche rival. Alors que Ricci s’élançait en finale pour un nouveau cavalier seul en tête, Charles Seguin Tony Kart/Rotax) attaquait Peurière pour la 2e place et Éric Chapon (Alpha/Rotax) revenait dans la bagarre après des manches contrariées. Tandis que Ricci s’imposait largement, Seguin assurait la 2e place et Chapon terminait 3e devant Peurière et Clément Morin (Kosmic/Rotax). 
Picot survole la DD2
Nicolas Picot (Tony Kart/Rotax) était un cran au-dessus de la concurrence à Angerville. Il a tout gagné avec une marge conséquente. Alexis Coursault (Birel ART/Rotax) était à sa poursuite pendant les manches, mais Brian Ancher (Tony Kart/Rotax) a réussi une superbe remontée en finale pour atteindre la 2e place dans le dernier tour, trois secondes derrière le vainqueur. Antoine Barbaroux (Sodi/Rotax) montait sur le podium tandis que Coursault et Anthony Millet (Kosmic/Rotax) complétaient le top 5. 
Louveau, maître de la DD2 Masters
Non seulement Paul Louveau (Tony Kart/Rotax) a dominé la DD2 Masters, mais il s’est régulièrement invité parmi les meilleurs des moins de 30 ans. Olivier Paris (Sodi/Rotax) a souvent suivi la cadence non loin du leader et temrine logiquement second. Christophe Adams (Sodi/Rotax) a assuré la 3e position devant Bruno Dos Santos (Sodi/Rotax) et Franck Lavergne (Sodi/Rotax). 
