Rendez-vous FFSA Karting très attendu à Laval
C’est un tracé entièrement rénové qui attend à Laval plus de 150 participants pour les Championnats de France KZ2, KZ2 Master, KZ2 Gentleman et Féminin en plus de la 3e épreuve du Championnat de France Junior opéré par la FFSA Academy.
Comme à Septfontaine la semaine précédente, quatre nouveaux titres seront décernés à Laval lors d’une saison sprint qui concentre les Championnats de France en trois meetings à moins d’un mois d’intervalle. L’ASK Laval a profité de la longue interruption sportive du début d’année pour entreprendre des travaux importants concernant le revêtement de la piste et quelques modifications de ses abords. La dernière épreuve fédérale organisée à Laval remonte à l’été 2016. Étendu à 1234 m en 2010, le tracé de Laval n’a rien perdu de sa sélectivité appréciée lors des trois Championnats du Monde qui s’y sont déroulés entre 1988 et 1993 tout en se mettant en conformité avec les normes actuelles. 
Championnat de France Féminin 
Cette année, les féminines s’affronteront sur des karts de la catégorie X30 Senior, plus puissants que ceux de la Nationale utilisés dernièrement. Si le plateau est en grande partie constitué d’habituées, les trois premières de l’édition 2019 ne seront pas présentes à Laval. On comptera néanmoins sur un effectif très correct de 25 engagées. Lydie Valichon (OTK/Iame) et Caroline Candas (Tony Kart/Iame) font indéniablement partie des têtes de série avec Luna Cléret (Praga/Iame). Chloé Cannard (Tony Kart/Iame) et Tania Cirelli (Exprit/Iame) sont en progression depuis deux saisons. Royanne Hamidat-Sodez (Kosmic/Iame) aimerait bien ajouter un second titre à son palmarès après celui qu’elle a conquis en 2015. On note avec plaisir le retour de deux pilotes ayant pratiqué à haut niveau en international : Aurore Launay (Tony Kart/Iame) et Ingrid Girard (TB Kart/Iame). 
Championnat de France KZ2
La plupart des protagonistes de l’an passé seront de nouveau au rendez-vous parmi les 50 engagés. Le Champion en titre Hubert Petit (Sodi/TM) relèvera le défi français de retour de la Super Coupe Internationale KZ2 où il vient de terminer 8e. Pierre Loubère (Birel ART/TM), Paul David (Birel ART/TM) et Enzo Valente (Sodi/TM) sont bien armés pour la conquête du titre, de même que Julien Goupy (Birel ART/TM), Nathan Hédouin (KR/TM) ou Gabin Leuillet (Praga/TM) sans négliger le potentiel de Thomas Cypers (Mach 1/Iame) venu d’au-delà des Hauts de France. On peut compter sur l’éclectique Nicolas Picot (Tony Kart/Modena) pour batailler ferme avec quelques-uns de ses adversaires en Long Circuit tels qu’Hugo Choisnet (Birel ART/TM) ou Matt Preuvost (Sodi/TM). Enzo Guibbert (CRG/Iame) viendra se dégourdir les jambes en karting comme tous les ans à cette époque.
Championnat de France KZ2 Master
33 pilotes viendront à Laval pour tenter de détrôner Charles Fiault (Sodi/TM), mais ce ne sera pas facile. Yoann Sanchez (Sodi/TM), Antoine Poulain (Sodi/TM), Julien Guéant (CRG/TM), Jean-Philippe Ligier (Redspeed/TM), Emilien Grosso (Alpha/TM), Julien Jehanne (Tony Kart/Modena), Laurent Marchandise (Redspeed/TM) et Arnaud Robillot (Sodi/TM) figuraient déjà dans le top 10 en 2019. Gregory Guilvert (Birel ART/TM), Thomas Bailly (Sodi/TM), Julien Le Brigand (Redspeed/Modena), Nicolas Roi Sans Sac (Birel ART/TM) ou encore les frères Leder (Sodi/TM) Gregory et Sébastien, pourraient bien figurer en bonne place au classement.
Championnat de France KZ2 Gentleman
On assiste à un certain renouvellement chez les 45 ans et plus. En l’absence du Champion 2019, Erik Preuvost (Sodi/TM), Benoit Portmann (Birel ART/TM) et Emmanuel Ducrot (Sodi/TM) peuvent afficher leurs ambitions face à des adversaires comme Emmanuel Galichon (Birel ART/TM), Bruno Bénabent (Tony Kart/TM), Brice de Gaye (Alpha/TM) ou Raphaël Redondi parmi d’autres.
3e manche du Championnat de France Junior
Les 24 pilotes de la FFSA Academy s’affronteront pour la 3e fois de la saison sur leurs Exprit/Vortex monotypes dont la mécanique est régulièrement tirée au sort. Elliott Vayron pointe en tête du classement provisoire, mais la menace se précise avec le retour d’Enzo Peugeot et d’Alessandro Giusti. Actuellement 4e William Nicouleau affiche une belle régularité face à des espoirs à suivre comme Gaspard Simon, Antonio Leite, Léo Poncel et Yoan Gay-Bardiaux.
Horaires prévisionnels du meeting FFSA Karting de Laval
Vendredi 9 octobre
08h00 – 18h34 : essais libres
Samedi 10 octobre
08h00 – 09h00 : warm-up
09h00 – 10h15 : essais chronométrés (8’)
10h15 – 18h45 : manches qualificatives
Dimanche 11 octobre
08h00 – 09h00 : warm-up
09h05 – 10h40 : finales 1
10h40 – 11h00 : préfinale Junior
11h00 – 12h35 : finales 2
13h45 – 14h35 : finale Junior et podium
14h35 – 17h50 : finales 3 et podiums
