Endurance Karting : plus que quelques jours pour s’inscrire aux 6 heures du Mans
Qu’on se le dise, c’est le moment ou jamais de se décider à participer au premier rendez-vous du Championnat de France Endurance FFSA Karting 2021. Les inscriptions aux 6 heures du Mans seront closes, lundi 21 juin à minuit. 
Un Championnat ouvert à tous
L’endurance karting est une discipline plus que jamais accessible à un large éventail de licenciés.
Les plus jeunes sont accueillis de 7 à 14 ans par équipes de deux pilotes et deux karts des catégories Minime et Cadet pour 90 mn de course. L’Espoir fait vivre des compétitions intenses aux pilotes entre 12 et 16 ans, tandis que l’Elite, accessible dès 14 ans, constitue le plus haut niveau de l’endurance. Enfin, la Nationale 2 – 150 et 165 – offre un moyen de découvrir l’endurance à partir de 15 ans (hors championnat) en limitant les dépenses.
Des meetings concentrés 100 % karting
Il n’y a pas que le karting dans la vie et gérer des compétitions qui débordent parfois largement du week-end n’est pas toujours facile. Avec l’endurance, pas de soucis, le programme est resserré sur deux jours en fin de semaine pour toutes les courses de 6 heures. 
L‘attrait des 24 heures du Mans
La magie des 24 heures opère aussi bien en karting et l’évènement phare de la saison marque les esprits de tous ceux qui y participent. Début juillet, la course de 6 heures au Mans constitue la meilleure possible pour les deux tours d’horloge de la fin du mois d’août. 
Inscrivez-vous dès maintenant sur ffsakarting.org.
Calendrier du Championnat de France Endurance 2021
– 3 et 4 juillet 2021 : Le Mans (72) – Course de 6 heures en Elite/Espoir – 90 mn en Minime/Cadet
– 27 au 29 août 2021 au Mans (72) – Course de 24 heures en Elite/Espoir
– 25 et 26 septembre 2021 : Anneville-Ambourville (76) – Course de 6 heures en Elite/Espoir – 90 mn en Minime/Cadet
– 6 et 7 novembre 2021 à Angerville (91) – Course de 6 heures en Elite/Espoir – 90 mn en Minime/Cadet
