Préparez-vous pour le lancement des Championnats de France FFSA Karting Sprint
La première épreuve FFSA Karting Sprint se profile dans quelques semaines à Belmont-sur-Rance. Il est encore temps de s’inscrire pour ce début de saison très attendu dans les catégories Nationale, KZ2, KZ2 Master et KZ2 Gentleman. 
Du 23 au 25 juillet, le circuit de Belmont-sur-Rance (12) va accueillir le début de la saison FFSA Karting. Ce sera en effet la 1re des deux épreuves constituant les Championnats de France Nationale, KZ2, KZ2 Master et le Trophée de France KZ2 Gentleman. 
Dans une région très agréable qui mérite d’être découverte, le tracé, récemment resurfacé, a toujours été très apprécié par les pilotes. D’expérience, les courses sont intéressantes grâce à l’alternance de parties rapides et sinueuses qui offrent de bonnes possibilités de dépassement. Les attentes sont grandes pour les 12-16 ans en Nationale après l’annulation de la compétition l’an dernier pour cause de consignes sanitaires. La jeune génération est impatiente de se lancer à la conquête du titre 2021 dont la conclusion aura lieu à Lohéac début octobre. 
Le Championnat de France des karts à boîte de vitesses est l’un des plus spectaculaires. Les batailles ont été féroces en 2020 sur le circuit de Laval, comme à Salbris l’année précédente. Seule compétition nationale représentative du KZ2 en France, la conquête des titres FFSA Karting prend de l’ampleur avec le Championnat 2021 organisé sur deux épreuves, le second rendez-vous étant programmé à Varennes-sur-Allier fin septembre. 
N’hésitez pas à vous inscrire dès maintenant en ligne sur le site ffsakarting.org !
