Les inscriptions au Championnat de France Long Circuit Karting sont ouvertes
Constitué de deux rendez-vous appréciés, le Championnat de France Long Circuit FFSA Karting satisfait pleinement les amateurs de haute vitesse. Les inscriptions sont ouvertes en ligne pour une saison 2023 riche en sensations fortes. 
Pratiqué sur des circuits automobiles avec un matériel karting classique, le Long Circuit possède ses inconditionnels et attire régulièrement de nouveaux adeptes. Cette formule unique permet de goûter aux joies de la haute vitesse à un coût raisonnable pour un large éventail de pilotes. Avec deux épreuves par an, un choix de circuits conforme aux attentes des participants et un matériel à la fois éprouvé et répandu de karts KZ2, le Championnat de France Long Circuit propose à tous les licenciés à partir de 15 ans une belle opportunité de se faire plaisir.
De 15 à 45 ans et plus 
Trois catégories sont concernées par le Championnat de France Long Circuit autour d’un matériel similaire. Ce sont en effet les puissantes motorisations KZ2, 125cc à boîte 6 vitesses, qui équipent des châssis homologués dotés de freins avant en plus du classique frein arrière. 
KZ2, à partir de 15 ans, KZ2 Master pour les 30 ans et plus et KZ2 Gentleman à partir de 45 ans possèdent leur propres partisans. Seul le poids minimum autorisé évolue de 175 kg pour les plus jeunes à 180 kg pour leurs aînés. 
Des circuits sur mesure
La saison 2023 débutera les 24 et 25 juin sur le prestigieux circuit Carole en Ile-de-France. Tracé au glorieux passé ayant accueilli de multiples épreuves internationales, Carole promet d’intenses batailles à l’aspiration, dont l’issue est souvent incertaine jusqu’au dernier tour. 
Le circuit de Lyon Saint-Laurent-de-Mure possède une variante automobile qui plait aux concurrents du Long Circuit par son alternance entre une partie rapide et une partie plus sinueuse.  
Inscrivez-vous dès maintenant
Les pilotes intéressés par le Championnat de France Long Circuit peuvent s’inscrire dès maintenant sur le site www.ffsakarting.org avec un paiement par carte bancaire ou virement bancaire. Les inscriptions au Championnat sont ouvertes jusqu’au lundi précédant chaque épreuve. 
