Championnat de France Junior : première réussie dans le Grand Est
La seconde épreuve du Championnat de France Junior Karting 2023 a exploré avec succès le circuit de Mirecourt Juvaincourt, dans les Vosges. Outre l’accueil chaleureux du club et de la Ligue, c’est bien le tracé lui-même qui a séduit la FFSA Academy. Exigeant sur le plan technique au niveau des freinages et des entrées de virage, il a contribué à élargir la palette de compétences des 25 académiciens. 
La Fondation Julie Tonelli pour l'Enfance soutient le Championnat de France Junior Karting depuis sa création en 2017. La formule de détection et de formation des jeunes de 12 à 15 ans opérée par la FFSA Academy caractérisée par la mise en avant des valeurs de sportivité et d’équité en parfait accord avec celles de la Fondation. La logistique est entièrement assurée par la FFSA Academy qui met à la disposition des académiciens de puissants karts de type OK-Junior strictement identiques sur le modèle du Trophée Académie FIA Karting. Les Exprit/Vortex sont ici chaussés de pneus Vega. 
Le temps humide du week-end des 22 et 23 avril n’a pourtant pas souvent mouillé la piste et les pneus slick ont majoritairement été utilisés, ce qui n’a pas manqué de compliquer parfois la tâche des pilotes. Leader samedi soir, Pacôme Weisenburger a dû laisser le pilote local Walter Schulz reprendre l’avantage dimanche. Pendant ce temps, Lisa Billard renforçait sa position en tête du championnat en faisant preuve d’une relative prudence. Ces trois pilotes monopolisaient le top 3 pendant presque toute la compétition. 
Samedi matin, Pacôme Weisenburger commençait par signer une nouvelle pole position en qualification alors que seuls les premiers tours permettaient de le faire avant l’arrivée de la pluie. Lisa Billard était proche en 2e position, des essais, mais aussi de la 1re manche. Déçu par sa 6e place sous le chrono, Walter Schulz cravachait dans les manches en réalisant à chaque fois le meilleur temps. Il remportait la manche 2 face à Weisenburger et Billard et pointait 2e du classement intermédiaire samedi soir. Maël Le Marchand effectuait une bonne 1re journée de la 5e à la 4e position tandis que Thomas Pradier, 3e au chrono, se classait 5e. Parti 10e, Roméo Leurs finissait la journée en 6e position devant le rapide Lilian Soares. Louis Baziret perdait du terrain dans les manches en concluant à la 8e place. Alexandre Munoz était lancé sur une bonne trajectoire avec un gain de 7 places qui le conduisait au 9e rang. Vivien Guyonnet complétait le top 10 du jour. La remontée de 8 places réussie par Antoine Lefevre-Sauli le menait jusqu’à la 14e position. Enfin, Nils Lelaure regagnait 6 positions au 18e rang, malgré un abandon. 
Dimanche, l’intensité monte encore dans les phases finales
Walter Schulz raflait dans le dernier tour la victoire de la préfinale à son rival Pacôme Weisenburger tandis que Lisa Billard, 3e, était la plus rapide en piste. Lilian Soares et Alexandre Munoz faisaient une entrée méritée dans le top 5. C’est au terme d’un remarquable cavalier seul en tête que Schulz concluait sa prestation en grand vainqueur de la finale avec presque 5’’ d’avance et bien entendu le meilleur tour. Il était ainsi propulsé 2e du championnat avec 8 places de mieux. Billard assurait les points importants de la 2e position après avoir dominé Weisenburger. Celui-ci avait offert une longue résistance à Munoz, avant d’être contraint à sortir de la piste dans le dernier virage. 
Soares saisissait sa chance de terminer 3e devant Munoz, en progression de 12 places sur le meeting, tandis que Weisenburger abandonnait. Pradier parvenait à finir au 5e rang un week-end peu favorable. Guyonnet totalisait un gain de 6 places sur cette compétition avec sa 6e position finale. Lefevre-Sauli restait consistant en 7e position, soit 15 places de mieux depuis les chronos. Grâce à ses 11 places reprises en finale, Sacha Bouder rentrait avec la 8e position devant Enzo Pedraza (+7 pl) et Leurs, 10e avec 3 places de mieux malgré une pénalité de spoiler. 
Arthur Lorimier atteignait la 13e position et Pierre-Alexandre Chaux la 14e avoir repris 9 places chacun. 16e et 17e, Maher Mekouchech et Noa Bréard avaient progressé de 8 positions. 
Prochain rendez-vous à Varennes-sur-Allier du 26 au 28 mai. 
